
Előterjesztés 

 

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2013. április hó 26. napján 

tartandó képviselőtestületi ülésére. 

 

Tárgy:    A közös tulajdonú Pécselyi Általános Iskola jövőjének megtárgyalása 

 

Előadó:  Kis-Pál Miklós polgármester 

Előkészítő: dr. Endrédy Renáta osztályvezető 

 

Tisztelt Képviselő testület! 

 

A Pécsely Községben működő általános iskola korábban a Balatonfüredi Bem József 

Általános Iskola Tagintézménye volt. 2012. szeptember 1-től a Balatonfüredi Református 

Általános Iskola Tagintézménye, az iskola tulajdonosa Dörgicse Község Önkormányzata is. 

Az egyháznak történt átadás során a fenntartó önkormányzatok – Dörgicse, Pécsely és 

Vászoly – vállalták az állami normatíva és a tényleges működési költségek közötti különbözet 

finanszírozását. Sajnos úgy tűnik, hogy nem lettek kisebbek az ezzel kapcsolatos terhek. A 

megállapodás szerint egy év elteltével a felek újra gondolhatják a tagintézmény működtetését. 

Az állami fenntartóval – KLIK – történt előzetes szóbeli egyeztetések alapján lehetőség van a 

tagintézményt 2013. május 31-i hatállyal a következő tanévtől állami fenntartásba adni. Ezzel 

jelentősen csökkenhetnének az önkormányzatok kiadásai. 

 

Kérem a Képviselő-testület felhatalmazását a KLIK-kel és a Református Presbitériummal 

történő egyeztetések lefolytatására és a kapcsolódó megállapodások és szerződések 

megkötésére. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatva a határozati javaslatot szíveskedjék jóváhagyni! 

 

Kis-Pál Miklós 

  polgármester 

 

 



…/2013. (……) számú Kt. Határozat 

 

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy 

a Pécsely Községben működő református általános iskola állami fenntartásba adása ügyében 

folytasson egyeztetést a Balatonfüredi Református Egyházközség Presbitériumával.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az iskola 2013. május 31. hatállyal a 

következő tanévre állami fenntartásba és működtetésbe adásával kapcsolatos nyilatkozatokat a 

kéviselő-testület nevében megtegye és az ehhez szükséges megállapodásokat és szerződéseket 

a KLIK-kel megkösse. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonfüredi Református 

Egyházközséggel az iskola fenntartására 2012. május 30. napján kötött átadás-átvételi 

szerződés közös megegyezéssel történő felmondását és megszüntetését kezdeményezze, és az 

ehhez kapcsoló megállapodásokat és szerződéseket megkösse. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester 


